
Ata de no 1912024, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia.
Reunião Ordinária de 25 de junho de 2024. Aos vinte e cinco dias do mês de junho
do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na sede da Câmara Municipal
de Teixeira de Freitas, sito à Rua Ívlassanori Nagao, No 64, Bairro Centro, no
município de Teixeira de Freitas - BA, realizou-se Reunião Ordinária da Câmara
Municipal de Teixeira de Freitâs -Bahia, sob a Presidência do Excelentíssimo
Senhor Presidente da Casa, Vereador Uivanthê Brito de Andrade, com a presença
dos demais vereadores constantes do livro de presença. Neste momento O Sr.
Presidente convidou para fazer parte da mesa, o Presidente do Conselho da
Cultura, Sr. Rafael dos Prazeres. Verificada a existência de quórum, o Senhor
Presidente declarou aberta a reunião. Em seguida, convidou o vereador Ronaldo
Alves Cordeiro para Íazer a leitura de um trecho bíblico. Após, o Senhor Presidente
informou que, tendo em vista que a Ata da Reunião passada foi disponibilizada
anteriormente aos vereadores, submeteu à votação a ata da Reunião Ordinária do
dia 18 de junho de 2024, que foi aprovada. Solicitou então ao segundo secretário,
vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos, que fizesse a leitura da matéria do
expediente. MATERIA DO EXPEDIENTE que constou de: OfÍcio N" 16íi2024, de
25 de junho de 2024, de autoria do vereador Antônio Francisco Coutinho, justifica
ausência na reunião ordinária; Ofício No 0712024, de 21 de junho de 2024, de
autoria do Sr. José Ângelo Oliveira Nunes- Diretor do Departamento de Cultura,
solicita o uso da tribuna popular; Pareceres das Comissões Permanêntês do
Projeto Lei do Legislativo N" 2412024; Pareceres das Comissões Permanentes do
Projeto Lei do Legislativo N'33/2024; Pareceres das Comissões Permanentes do
Projeto Lei do Executivo N' 1412024. Com fundamento no artigo 258 do regimento
inlerno da Câmara Municipal, o Sr presidente convidou o Sr. José Angêlo Nunes
para Íazer uso da Tribuna Popular pelo tempo de 7 minutos, ao qual tratou sobre o
tema: a importância do plano Municipal da Cultura para o município de Teixeira de
Freitas. ORADORES !NSCRITOS:Luciano Ferreira Sales: manifestou insastifação
por alguns serviços não serem prestados de boa qualidade nos festejos juninos na
comunidade de Santo Antônio, na oportunidade pediu desculpas a todos os
moradores e agradeceu o prefeito municipal e a todos pelo apoio recebido.
Manifestou seu voto favorável ao projeto da Casa Cultura que Íoi apreciado nesta
reunião. Ailton da Cruz Pereira: Destacou a importância da cultura para o
município e manifestou seu voto favorável ao projeto de Lei do Executivo em
questão. Ressaltou o evento junino realizado no bairro Teixeirinha como um
exemplo positivo. Expressou seu repúdio à festa junina ocorrida no bairro Colina
Verde, devido à destruição do Parque da Biquinha. Agradeceu a todos qu
participaram do diálogo com o prefeito municipal para reivindicar as demandas do
bairro Lagoa. Ubiratan Lucas Rocha Matos: Mencionou a importância da cultura
para o município e expressou seu voto favorável ao projeto de Lei do Executivo

acionado. Enfatizou que sua oposiçáo é à forma de governo e não às pessoas
que estão no governo, além de reafirmar suas críticas aos problemas na saúde
pública municipal. Marcelo Santos Teixeira: destacou a importância e o papel
fundamental da cultura no desenvolvimento do ser humano, e manifestou seu v
favorável ao Projeto em questão. Mencionou sua participação na audiência públi
com a Embasa, com a primeira reunião ampliada de Gestão e Educação na Saú
na Universidade Federal, da reinauguração da escola Genivaldo Bispo, e
"arraiá'do bairro Jardim Novo, dentre outros. Marcos Gomes Almeida: ressaltou
importância do plano Municipal de Cultura para a cidade de Teixeira de Freitas,
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que estão sendo finalizadas nos bairros Kaikan e Universitário, e acrescentou que,
em breve, os bairros Kaikan Sul e Eixo Sul também serão contemplados com os
serviços de infraestrutura. Bruno Santos Barbosa: Manifestou seu apoio ao
projeto do Plano Municipal da Cultura. Mencionou sua visita recente ao
Assentamento Bela Manhã, onde destacou que vinte e oito famílias foram
beneficiadas pelo projeto Cinturão Verde e destacou a importância do mesmo para
os produtores agrÍcolas. Na oportunidade, parabenizou a Secretária de
lnfraestrutura e sua equipe técnica pelo apoio prestado. Também falou sobre a
audiência pública ocorrida na semana passada, realizada através de um
requerimento apresentado, durante a qual foram feitas cobranças pontuais.
Ronaldo Cordeiro: abordou sobre o projeto do Plano Municipal da Cultura e
manifestou seu apoio ao mesmo. Mencionou sobre as visitas aos Residenciais
Santos Guimarães e Costa Filho verificando algumas demandas. Visitou também
os Bairros Liberdade, Zé da Mala e Luiz Eduardo. Solicitou do Poder Executivo
serviços de infraestrutura nas comunidades rurais. Luiz Santos Rodrigues:
Manifestou seu voto favorável ao projeto do Plano Municipal da Cultura e
parabenizou todos que contribuem para a cultura do municÍpio. Neste momento, o
Presidente Vereador Uivnthê Brito Andrade, transferiu a presidência ao vereador
Marcelo Santos Teixeira, para que ele mesmo pudesse fazer o uso da palavra.
Uivanthê Brito Andrade: agradeceu e parabenizou a população do Duque de
Caxias pela realizaçáo do segundo "anaiá", com o apoio do projeto social Mão
Amiga. Ressaltou a importância do Plano Municipal da Cultura e declarou seu
apoio ao projeto. lnformou que participou da inauguração de um chaÍariz no clube
Kaikan, e expressou agradecimentos ao Poder Executivo pelos relevantes serviços
prestados à comunidade. Foi aparteado pelos vereadores Carmino Oliveira e
Jucélio Silva. ORDEM DO DlA. Em votação os pareceres do Projeto de Lei do
Legislativo N' 2412024, de 25 de abril de 2024, de autoria do vereador Mateus
Padilha Guerra, que "Declara de utilidade pública a Associação Esportiva Bola na
Rede, que foram aprovados. Em votação o Projeto de Lei do Legislativo No

2412024, de 25 de abril de 2024, de autoria do vereador Mateus Padilha Guerra,
que "Declara de utilidade pública a Associação Esportiva Bola na Rede, que foi
aprovado. Em votação os pareceres do Projeto de Lei do Legislativo N" 33/2024,
de 26 de maio de 2024, de autoria do vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos, que
lnstitui o Dia Municipal dos Motoristas e Motociclistas de Aplicativo, a ser
comemorado no dia 25 de julho, que foram aprovados. Em votação o Projeto de Lei
do Legislativo N" 33/2024, de 26 de maio de 2024, de autoria do vereador Ubiratan
Lucas Rocha Matos, que lnstitui o Dia Municipal dos Motoristas e Motociclistas de
Aplicativo, a ser comemorado no dia 25 de julho, que foi aprovado. Em votação os
pareceres do Projeto de Lei do Executivo N'1412024, de 12 de junho de 2024, d
autoria do Poder Executivo No 1412024, que lnstitui o Plano Municipal de Cultura de
Teixeira de Freitas para o período de 2024 a 2034, que foram aprovados. Em
votação o Projeto de Lei do Executivo N' '1412024, de 12 de junho de 2024, d
autoria do Poder Executivo No 1412024, que lnstitui o Plano Municipal de Cultura
de Teixeira de Freitas para o perÍodo de 2024 a 2034, que foi aprovado. Neste
momento, o Sr. Presidente solicitou ao jurídico uma explanação conforme o
Regimento lnterno sobre as inscrições dos vereadores para o uso da palavra no
grande expediente. O juridico explicou que, na forma regimental Parágrafo Unico,
do Regimento lnterno o Art. 2í 3 - concomitante à leitura da matéria constante do
expediente, o presidente determinará o servidor da câmara que proceda com a
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seja encerra-se as inscrições de oradores, para o grande expediente, será o
momento em que se encerrar a leitura da matéria constante do expediente. Ato
contínuo, O Sr. Presidente informou a todos da Reunião Ordinária que acontecerá
dia 04/06 para votação da LDO- Lei de Diretrizes Orçamentárias. Neste instante,
não mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a presente reunião. E para constar, eu, Ubiratan Lucas Rocha
lvlatos, segundo secretário, lavrei a presente ata que, depois de discutida e
aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes
que com ela stiverem de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, de 25 de junho
de 2024
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